

同特朗普举行中美元首第二场正式会晤

习近平：中国不奉行你输我赢的理念

据新华社电(记者 陈贊 李忠发 孙浩)当地时间7日，国家主席习近平在美佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首第二场正式会晤。两国元首就中美双边重要领域务实合作和共同关心的国际及地区问题广泛深入交换意见。双方认为，这次两国元首会晤是积极和富有成果的。双方同意共同努力，扩大互利合作领域，并在相互尊重的基础上管控分歧。

习近平指出，中美元首这次海湖庄园会晤对中美关系发展具有特殊重要意义。我同总统先生进行了长时间深入沟通，加深了彼此了解，增进了相互信任，达成了许多重要共识，建立起良好合作关系。双方要不断巩固已建立起来的关系，深化友好合作，推动中美关系向前发展，更好造福两国和两国人民，为促进世界和平、稳定、繁荣尽到我们历史责任。

习近平强调，中美已经互为第一大贸易伙伴国，两国人民都从中受益良多。中国正在推进供给侧结构性改革，不断扩大内需，服务业占国民经济比重不断提高。中国经济将保持良好发展趋势，中美加强经贸合作前景广阔，双方要抓住这个机遇。中方欢迎美方参与“一带一路”框架内合作。

习近平指出，两军关系是中美关系的重要组成部分。军事安全互信是中美战略互信基础。双方要保持两军各层级交往，继续发挥好中美防务对话机制，共同维护网络安全。

客场0比1
负于青岛中能
**中乙联赛首战
火山鸣泉惜败**

生活报讯(记者 杨镭)8日，新赛季中乙联赛重燃战火，黑龙江火山鸣泉队出师不利，客场0比1输给本赛季刚刚降入中乙的青岛中能。

2013赛季还在征战中超的青岛中能如今沦落到中乙，不过该队毕竟多年有高级别联赛的积累，仍不可小觑。本场比赛上半时双方互有攻守，场面胶着。但下半场开场不久，火山鸣泉队球门即告失守。此后，火山鸣泉队大举压上进攻，完全控制了场面，只可惜并没能给对手球门形成太多威胁，最终只能接受一场败仗。

火山鸣泉队的后面两场联赛依然将是客场作战，其中下一场的比赛将于15日进行，对手是盐城大丰。面对实力偏弱的对手，火山鸣泉队急需尽快在进攻端找到感觉。